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Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού κ. Γιάννη Αρμεύτη 
Δείπνο Επαρχιακού Συντονιστικού Συμβουλίου Εθελοντισμού Λεμεσού 
Αυλή Παττίχειου Ιστορικού Αρχείου 
16.6.2026 – 8.00 μ.μ.  
 
Αγαπητέ Πρόεδρε του Επαρχιακού Συντονιστικού Συμβουλίου Εθελοντισμού Λεμεσού 
κ. Χρίστο Παπαδόπουλε, 
Αγαπητοί εκπρόσωποι και στελέχη των εθελοντικών οργανώσεων, 
Κυρίες και κύριοι, 
 
Με ιδιαίτερη χαρά βρίσκομαι απόψε μαζί σας, σε αυτή τη ζεστή συνάντηση ανθρώπων που 
υπηρετούν καθημερινά τον συνάνθρωπο, την κοινωνική συνοχή και την αλληλεγγύη. 
 
Η Λεμεσός έχει κάθε λόγο να είναι περήφανη για το ισχυρό δίκτυο εθελοντισμού που 
διαθέτει.  
 
Πίσω από κάθε δράση στήριξης, κάθε πρωτοβουλία κοινωνικής προσφοράς, κάθε χέρι 
βοήθειας προς όσους έχουν ανάγκη, βρίσκονται άνθρωποι με ευαισθησία, αφοσίωση και 
ανιδιοτέλεια.  
 
Άνθρωποι που επιλέγουν να προσφέρουν χρόνο, γνώσεις και αγάπη, ενισχύοντας 
καθημερινά τον κοινωνικό ιστό της πόλης και της επαρχίας μας. 
 
Το Επαρχιακό Συντονιστικό Συμβούλιο Εθελοντισμού Λεμεσού διαδραματίζει διαχρονικά 
έναν καθοριστικό ρόλο στον συντονισμό, την ενδυνάμωση και την προβολή του 
εθελοντικού κινήματος.  
 
Μέσα από τις δράσεις και τις πρωτοβουλίες του, καλλιεργεί το πνεύμα της συνεργασίας και 
δημιουργεί γέφυρες επικοινωνίας μεταξύ των οργανωμένων φορέων της κοινωνίας των 
πολιτών. 
 
Η αποψινή εκδήλωση αποτελεί μια όμορφη ευκαιρία να συναντηθούμε, να ανταλλάξουμε 
εμπειρίες και να ενισχύσουμε ακόμη περισσότερο τους δεσμούς συνεργασίας που μας 
ενώνουν.  
 
Παράλληλα, συμβάλλει στην οικονομική ενίσχυση του Συμβουλίου, ώστε να συνεχίσει 
απρόσκοπτα το πολύτιμο έργο του προς όφελος της κοινωνίας. 
 
Ως Δήμος Λεμεσού, αναγνωρίζουμε τη μεγάλη αξία του εθελοντισμού και παραμένουμε 
σταθεροί υποστηρικτές κάθε προσπάθειας που προάγει την κοινωνική προσφορά, την 
αλληλεγγύη και την ενεργό συμμετοχή των πολιτών. 
 
Σας ευχαριστώ θερμά για την προσφορά σας και σας διαβεβαιώνω ότι ο Δήμος θα 
συνεχίσει να βρίσκεται δίπλα σας, ως συνεργάτης και αρωγός στο σημαντικό έργο που 
επιτελείτε. 
 
Σας εύχομαι μια όμορφη και δημιουργική βραδιά. 
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Σας ευχαριστώ. 
 


